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. 1
(10 نمره)

. 2
(10 نمره)

45 درصد جمعیت کشوری را زنان و 55 درصد را مردان تشکل ی دهند. اگر 80 درصد زنان و 90 درصد مردان باسواد باشند،
شخصی به تصادف از بن آنان انتخاب ی کنیم. اگر شخص انتخاب شده باسواد باشد، آنگاه احتمال آنکه مرد باشد چقدر

است؟

. 3
(10 نمره)

. 4
(10 نمره)

در یک شرکت بسه بندی کالا،درصد محصولات تولیدی، با سه دسگاه A و B وC  به ترتیب 30، 45 و 25 میباشد. میدانیم 1
درصد از محصولات A ، 2 درصد ازمحصولات B و 4 درصد از محصولات C معوب هسند. اگر یک کالا به تصادف از بن ان

محصولات انتخاب کنیم، احتمال سالم بودن ان کدام است؟

. 5



2

(10 نمره)

. 6
(10 نمره)

در یک شرکت تولیدی 45 درصد کالا محصول دسگاه A با احتمال 4 درصد معوب و 55 درصد آن محصول دسگاه B با
احتمال 6 درصد معوب است. اگر یک کالا را به طور تصادفی انتخاب کنیم و بدانیم که سالم است، با کدام احتمال ان کالا

محصول دسگاه A است؟

. 7
(10 نمره)

. 8
(10 نمره)

درون جعبه ای سه ظرف یکسان داریم. در اولی 4 مهره سفید و 4 مهره سیاه ، دوی 5 مهره سفید و 3 مهره سیاه و در ظرف
سوم 6 مهره سفید و 4 مهره سیاه است. اگر به تصادف یک ظرف انتخاب و یک مهره برون آوریم ، با کدام احتمال ان مهره

سفید است؟
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. 9
(10 نمره)
احتمال مبلا شدن به یک بیماری خاص برای کودکی که واکسن زده 0/02 و برای کودکی که واکسن نزده 0/2 است. اگر در شهری

75 درصد کودکان واکسن زده باشند. احتمال اینکه یک کودک از ان شهر به ان بیماری مبلا شود چقدر است؟

. 10
(10 نمره)
درون جعبه ای سه ظرف وجود دارد. ظرف A  شامل 4 مهره سفید و 4 مهره سیاه ، ظرف B شامل 5 مهره سفید و 3 مهره سیاه
و ظرف C شامل نها تعدادی مهره سیاه است. یکی از ظرف ها را به تصادف انتخاب ی کنیم و سپس مهره ای از آن به تصادف

برون ی آوریم. احتمال آنکه مهره خارج شده سفید باشد ، چقدر است؟


